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JAPON MILIEU DU XIXE SIÈCLE 
PETIT COFFRET  
EN LAQUE OR

17,5 x 26 x 18,5 cm

600 / 800 €

日本 明治摩

漆器木箱

1

JAPON PÉRIODE MEIJI  
(1868-1912) 
PETITE BOÎTE COUVERTE 
EN LAQUE 

H. 3,2 x L. 5 cm

200 / 300 €

日本 明治 

铜人物雕

6 

JAPON FIN XIXE SIÈCLE 
NETSUKE EN BOIS 

H. 4 cm

150 / 200 €

日本19世纪末 

木付根

7 

JAPON VERS 1900 
PETIT GOBELET  
EN PORCELAINE 

H. 6 cm

60 / 80 €

日本 瓷杯

4 

KINICHIRO ISHIKAWA 
(1871-1945) 
MANDARIN EN BRONZE

H. 29 cm - L. 23,5 cm 

150 / 200 €

人物雕像

8 

JAPON PÉRIODE MEIJI 
(1868-1912) 
SUJET EN BRONZE DORÉ 

L. 17,5 cm

150 / 200 €  

日本 明治

铜龙虾

3 

JAPON PÉRIODE MEIJI 
(1868-1912) 
SUZURIBAKO EN LAQUE 

5 x 24 x 22 cm 

1000 / 1500 €

日本 明治

漆文具盒

5 

JAPON PÉRIODE MEIJI 
(1868-1912) 
PAIRE DE VASES  
EN BRONZE 

H. 45 cm

200 / 300 €

日本 明治

铜瓶一对
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13 

JAPON DÉBUT XXE SIÈCLE 
PAIRE DE VASES 
EN SATSUMA

H. 30,5 cm 

200 / 300 €

日本 20世纪初

萨摩烧瓶一对

10 

JAPON FIN XIXE SIÈCLE 
PETIT BRÛLE-PARFUM  
EN SATSUMA 

H. 9,5 cm

150 / 200 €

日本19世纪末  

萨摩烧香炉

9 

JAPON PÉRIODE MEIJI 
(1868-1912) 
GROUPE  
EN CLOISONNÉ

H. 17,5 cm - L. 18,5 cm

300 / 400 €

日本 明治

铜人物雕

14 

JAPON XIXE SIÈCLE 
PAIRE DE  
POTICHES DE PALAIS  
EN PORCELAINE 

H. 90 cm 

1000 / 1500 €

日本19世纪

瓷瓶一对

11 

JAPON FIN XIXE SIÈCLE 
PETIT SUJET  
EN PORCELAINE  
DE KUTANI 

H. 9 cm

60 / 80 €

日本19世纪末 瓷童子

15 

JAPON PÉRIODE MEIJI 
(1868-1912) 
DEUX PLATS 
EN PORCELAINE 

Ø. 31,5 cm et 46 cm

180 / 200 €

日本 明治

伊万里瓷盘两件

12 

JAPON PÉRIODE MEIJI 
(1868-1912) 
PLAT EN CLOISONNÉ 

Ø. 61 cm

600 / 800 €

日本 明治 珐琅盘

16 

JAPON PÉRIODE MEIJI 
(1868-1912) 
COUPELLE EN GRÈS 

L. 20,5 cm

50 / 100 €

日本 明治 瓷杯
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17 

JAPON PÉRIODE MEIJI 
(1868-1912) 
PAIRE DE PORTES 
ENCRE ET COULEURS 
SUR PAPIER

Dim. d’un vantail : 176 x 71 cm

300 / 400 €

日本 明治纸本彩绘门

21 

JAPON 
MILIEU ET FIN XIXE SIÈCLE 
LOT DE PETITES ESTAMPES 

150 / 200 €

日本19世纪中晚 浮世

绘一组

18 

JAPON PÉRIODE MEIJI 
(1868-1912) 
LOT DE DEUX VASES 
EN BRONZE 

H. 25 cm (signé) et 10 cm

200 / 300 €

日本 明治

铜瓶两件

22 

IKEDA TERUKADA 
(1883-1921) 
ALBUM D’ESTAMPES 
«CHIGUSA NO HANA» 
(FLEURS VARIÉES) - 1901 

Dim. d’une planche : 23,9 x 35,1 cm

300 / 400 €

池田輝方 花卉册页 版画

19 

JAPON XIXE SIÈCLE
RECUEIL DE MANGAS  
EN 9 LIVRETS - EDITEUR 
YAMADAYA SHOBEI

L. 19,5 cm

150 / 200 €

日本19世

漫画

23 

RINSAI - JAPON VERS 1880 
QUATRE ESTAMPES  
OBAN TATE-E 

À vue : 23,5 x 35 cm

100 / 150 €

琳斋

浮世绘四张 

20 

HASUI (1883-1957) 
DEUX ESTAMPES, 
- 1 DATÉE TAISHÔ 12 (1923)

Dim. 30,3 x 22,5 cm 

- 1 DATÉE TAISHO 14 (1925)

Dim. 38,2 x 26 cm 

600 / 800 €

川瀬巴水 浮世绘两张

24 

JAPON XVIIIE SIÈCLE 
PEINTURE ENCRE ET  
COULEURS SUR PAPIER 

202 x 88 cm

600 / 800 €

日本18世纪 纸本设色释

迦牟尼画
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25 

JAPON XVIIE-XVIIIE SIÈCLE 
KAKEMONO AU LAVIS 
SUR PAPIER 

90 x 28,7 cm

600 / 800 €

日本17-18世纪纸本画

26 

JAPON PÉRIODE EDO 
(1603-1868),  
KAKEMONO ENCRE 
ET COULEURS SUR SOIE 

38 x 60 cm

300 / 500 €

日本18-19世纪 绢本设色画

29 

CORÉE XIE-XIIE SIÈCLE 
COUPE EN GRÈS  
PORCELAINEUX 

H. 7 cm - Ø. 9 cm

300 / 500 €

高丽11-12世纪

高丽瓷碗

27 

KUNIYOSHI (1797-1867) 
ALBUM COMPRENANT  
70 ESTAMPES 
OBAN TATE-E

5000 / 6000 €

一勇斋 浮世绘70页

30 

SIAM AYUTHAIA  
XVIE -XVIIE SIÈCLE 
TETE DE BOUDDHA  
EN CUIVRE, BOIS ET  
COMPOSITION

H. 27 cm 

400 / 600 €

泰国 16-17世纪 铜木佛头

28 

HIROSHIGE (1797-1858) 
ALBUM  
ROKUJUYOSHU MEISHO ZUE, 
«VUES DES SITES CÉLÈBRES  
DES SOIXANTE ET  
QUELQUES PROVINCES» 
(67 ESTAMPES) 

10 000 / 15 000 €

歌川広重 《六十余州名所图会》

28 
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34 

CHINE ET TIBET 
2 FLACONS TABATIÈRES  
EN ARGENT OU  
COQUE

H. 8 cm et 8,5 cm

200 / 300 €

银和角鼻烟壶两件

33 

BIRMANIE 
XVIE-XVIIE SIÈCLE,  
STYLE DE PAGAN À PEGU 
BOUDDHA DEBOUT  
EN BOIS SCULPTÉ ET LAQUÉ 

H. 144 cm 

1500 / 2500 €

缅甸16-17世纪勃固王朝

风格 木漆佛立像

32 

BIRMANIE XIXE SIÈCLE 
BOUDDHA EN BRONZE 
LAQUÉ ET DORÉ 

H. 77 cm

2000 / 3000 €

缅甸19世纪 铜漆红佛像

31 

BIRMANIE XIXE SIÈCLE 
BOUDDHA EN BRONZE 
LAQUÉ ET DORÉ 

H. 67 cm

1500 / 2000 €

缅甸19世纪 铜漆金佛像

35 

CHINE 
FLACON TABATIÈRE  
EN JADÉITE 

H. 4,3 cm

150 / 200 €

翡翠鼻烟壶
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36 

CHINE XXE SIÈCLE 
FLACON TABATIÈRE  
EN VERRE 

H. 6,3 cm

500 / 700 €

料画鹌鹑鼻烟壶

40 

CHINE 
3 TABATIÈRES  
EN VERRE BULLÉ 
(H. 6,5 cm) 

ET PORCELAINE 
(H. 7,5 cm et 8 cm)

150 / 200 €

青花和料玻璃鼻烟壶3件一组

37 

CHINE 
FLACON TABATIÈRE  
EN PORCELAINE 

H. 7,5 cm

100 / 150 €

瓷白菜鼻烟壶

41 

CHINE XXE SIÈCLE 
FLACON TABATIÈRE  
EN PORCELAINE 

H. 5,8 cm

600 / 800 €

粉彩祝寿诗文鼻烟壶

38 

CHINE 
14 FLACONS TABATIÈRES 
EN PORCELAINE, VERRE, 
JADE ET PIERRE DURE 

H. 4,5 cm à 7,5 cm

300 / 500 €

14件鼻烟壶一组

42 

CHINE XIXE SIÈCLE 
FLACON TABATIÈRE 
EN CRISTAL DE ROCHE 

H. 6,2 cm

300 / 400 €

水晶鼻烟壶

39 

CHINE 
FLACON TABATIÈRE 
EN AGATE

H. 6,7 cm

400 / 600 €

玛瑙人物鼻烟壶

43 

CHINE 
DÉBUT DU XXE SIÈCLE 
FLACON TABATIÈRE 
EN AMBRE 

H. 4,8 cm

300 / 400 €

琥珀题诗鼻烟壶
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44 

CHINE 
3 FLACONS TABATIERES 
EN AMÉTHYSTE, 
CRISTAL DE ROCHE 
ET PIERRE DURE 

H. 5 à 5,5 cm

300 / 400 €

水晶、

硬石三件鼻烟壶

48 

CHINE 
VASE COUVERT  
EN JADÉITE 

H. 17,5 cm

400 / 500 €

翡翠松鹿瓶

45 

CHINE 
SUJET EN CORAIL 

H. 13 cm

ON Y JOINT 
DEUX PETITS CORAUX 

L. 3,5 cm

150 / 200 €

珊瑚弥勒佛三件

49 

CHINE 
PAIRE DE COUPES 
EN JADE VERT 

H. 5 cm - Ø. 10 cm

100 / 200 €

玉碗一对

46 

CHINE 
SUJET EN CORAIL

H. 8,5 cm

300 / 400 €

珊瑚人物

50 

CHINE 
PÉRIODE RÉPUBLIQUE 
(1912-1949) 
STATUETTE EN PIERRE DURE 

H. 22,5 cm

100 / 150 €

朝鲜人物石雕

47 

CHINE 
BRANCHE DE CORAIL 
SCULPTÉE 

H. 15 cm 

(frais 14,40% TTC)

300 / 400 €

珊瑚仕女雕像

51 

CHINE 
ENSEMBLE DE PIERRES 
DURES EN TURQUOISE, 
JADÉITE, QUARTZ ROSE  
ET AGATE 

50 / 100 €

杂项一组
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56 

CHINE 
PETIT ECRAN 
MINIATURE ET DISQUE 
EN JADE 

6,5 x 7,5 cm - Ø. 6,5 cm

300 / 400 €

玉插屏和玉花佩一组

52 

CHINE 
PAIRE DE STATUETTES 
EN AGATE 

H. 21,5 cm

200 / 300 €

玛瑙仕女雕一对

53 

CHINE XXE SIÈCLE 
PETITE COUPE 
EN JADE CÉLADON 

H. 3 cm - L. 9,8 cm - Ø. 6 cm

400 / 600 €

青玉杯

57 

CHINE 
COUPELLE POLYLOBEE 
EN JADE 

H. 5 cm - Ø. 8 cm

200 / 300 €

花口玉碗

54 

CHINE 
FIBULE EN JADÉITE

L. 9,5 cm

300 / 400 €

翡翠腰扣

58 

CHINE 
PENDENTIF EN JADE 

H. 6,3 cm

200 / 300 €

童子葫芦玉佩

55 

CHINE 
SUJET EN JADÉITE 

L. 6,4 cm

150 / 200 €

翡翠弥勒佛

59 

CHINE 
3 PENDENTIFS EN JADE 

L. 5,5 cm, 6,5 et 7 cm

400 / 600 €

吉祥纹饰玉佩三件
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60 

CHINE 
LOT DE 12 PIERRES DURES

H. 8 à 22 cm 

(frais 14,40% TTC)

300 / 400 €

杂项雕件12件

64 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
PENDENTIF EN JADE 

L. 5 cm

400 / 500 €

19世纪末玉鹅

61 

CHINE 
LOT DE 5 PIERRES DURES 

H. de la déesse : 6,5 cm

100 / 150 €

杂项雕件5件（部分为

松石）

65 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
2 SUJETS EN JADE 

L. 3 et 3,7 cm

400 / 600 €

19世纪末 玉人物雕

62 

CHINE 
LOT DE 2 PENDENTIFS 
EN JADE OU JADÉITE 

L. 4 cm et 5,5 cm

300 / 400 €

玉、翡翠挂坠两件

66 

CHINE MODERNE 
2 PIERRES DURES

H. 12,5 et 19,5 cm 

2 CORAUX 
SCULPTÉS 

H. 4 et 7 cm

150 / 200 €

玉石珊瑚雕一组

63 

CHINE XIXE SIÈCLE 
PENDENTIF 
EN JADE BLANC

H. 6,5 cm

800 / 1000 €

19世纪玉童子坠

67 

CHINE XIXE-XXE SIÈCLE 
PENDENTIF EN JADE 

H. 6 cm - L. 4 cm

1500 / 2000 €

19-20世纪 白玉项坠
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68 

CHINE 
BOUCLE DE CEINTURE 
EN JADE 

L. 6,1 cm

600 / 800 €

玉腰带扣

72 

CHINE XVIIIE - XIXE SIÈCLE 
STATUETTE 
EN STÉATITE BEIGE 

L. 7,5 cm

200 / 300 €

18-19世纪

寿山石雕马

69 

CHINE XIXE SIÈCLE 
PENDENTIF EN JADE 

H. 6 cm

600 / 800 €

玉雕高士

73 

CHINE DYNASTIE MING 
(1368-1644) 
VASE DE FORME BALUSTRE 
EN BRONZE 

H. 19,5 cm

300 / 500 €

明代

大明宣德款双耳铜瓶

70 

CHINE XVIIIE-XIXE SIÈCLE 
COUPE ET TASSE EN JADE 

H. 2 et 3,5 cm 
Ø. 5,5 et 7,5 cm

1200 / 1800 €

18-19世纪

玉杯

74 

CHINE DU SUD 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
DEUX PENDENTIFS 
EN ARGENT

150 / 200 €

19世纪银项饰

71 

CHINE XVIIIE-XIXE SIÈCLE
2 COUPELLES ANSÉES 
EN JADE 

H. 3 et 4,4 cm
 Ø. 6,7 et 7 cm

1500 / 2000 €

18-19世纪 

玉杯

75 

CHINE VERS 1900 
FACE À MAIN 
EN ARGENT ET JADE 

L. 16 cm 

150 / 200 €

银珐琅嵌玉镜
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76 

CHINE 
BROCHE EN JADÉITE,  
MONTURE OR ET DIAMANTS 

L. 4,5 cm

600 / 800 €

翡翠镶钻胸针

80 

CANTON  
FIN DU XIXE SIÈCLE 
INSTRUMENT «YANG QIN» 
EN LAQUE

77 x 30 cm

300 / 500 €

19世纪末 扬琴

77 

CHINE 
FIBULE EN JADE CÉLADON
MONTURE OR ET 
PETITS DIAMANTS 

L. 10,5 cm

800 / 1000 €

青玉镶钻龙钩

81 

CHINE XIXE SIÈCLE 
GRANDE BOÎTE EN LAQUE 

Ø. 29,5 cm

1000 / 1200 €

19世纪

剔红人物捧盒

78 

CHINE PÉRIODE JIAQING 
(1796-1820), 
PLAQUE EN CLOISONNÉ

70 x 60,5 cm

1500 / 2000 €

清嘉庆

铜胎掐丝珐琅瑞鸟花卉图

82 

CHINE XVIIE-XVIIIE SIÈCLE 
VASE GU EN BRONZE

H. 13 cm

300 / 400 €

17-18世纪

铜花觚

79 

CHINE VERS 1850 
GRAND BASSIN 
EN CLOISONNÉ

H. 42 cm - Ø. 44 cm

1500 / 2000 €

19世纪末

铜胎珐琅蝴蝶荷花缸

83 

CHINE VERS 1900 
ECRAN DE LETTRÉ EN 
BOIS SCULPTÉ ET JADÉITE 
TABLETTE

H. 17,5 cm
13 x 13 x 13 cm

200 / 300 €

翡翠插屏
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84 

CHINE 
PIPE A OPIUM EN OS 

L. 56,5 cm

1000 / 1200 €

祥云纹象骨烟枪

88 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
COUPELLE EN VERMEIL 

H. 4,2 cm - Ø. 10 cm - P. 94 g

400 / 500 €

19世纪末 银镀金人物

故事碗

85 

CHINE OU INDOCHINE 
PIPE A OPIUM EN OS 

L. 50 cm

150 / 200 €

竹纹象骨烟枪

89 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
POT À PINCEAUX BITONG 
EN PORCELAINE

H. 13 cm - Ø. 11,8 cm

400 / 500 €

19世纪末雕瓷龙纹笔筒

86 

CHINE XVIIE SIÈCLE 
BRÛLE-PARFUM 
EN CLOISONNÉ

H. 10,5 cm - Ø. 14,5 cm

600 / 800 €

17世纪铜胎掐丝珐琅三

组瑞草纹香炉

90 

CHINE XIXE SIÈCLE 
CACHET DE LETTRÉ 
EN STÉATITE 

H. 9 cm - L. 4,7 cm

600 / 800 €

19世纪寿山石印章

87 

CHINE XIXE SIÈCLE 
VASE BALUSTRE 
EN CLOISONNÉ

H. 29 cm

300 / 500 €

19世纪铜胎掐丝珐琅花

草纹单瓶

91 

CHINE XVIIE SIÈCLE 
PETITE COUPE LIBATOIRE 
EN BRONZE 

H. 5,5 cm - L. 10 cm

2000 / 3000 €

17世纪铜漆金仿古杯
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92 

CHINE XIXE SIÈCLE 
TRES IMPORTANT 
CACHE-POT 
EN CLOISONNÉ

H. 53 cm - Ø. 67 cm 
Socle H. 57 cm

4000 / 5000 €

19世纪铜胎掐丝珐琅蝶

恋花缸

96 

CHINE DYNASTIE MING 
(1368-1644) 
GROUPE EN BOIS 

H. 24 cm

150 / 200 €

明代木雕仕女

93 

CHINE 
XXE SIÈCLE 
PAIRE DE 
JARDINIÈRES 
EN CUIVRE ET 
PIERRES DURES 

H. 34 cm 

300 / 500 €

20世纪铜镶石盆景

98 

CHINE CANTON 
XIXE SIÈCLE 
ENSEMBLE 
EN CUIVRE 
ÉMAILLÉ

Ø. 8 à 9,5 cm

150 / 200 €

19世纪铜胎画珐琅5件

95 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
ECRAN DE LETTRÉ  
EN BOIS ET MARBRE 

60,5 x 48 cm

600 / 800 €

19世纪末理石插屏

99 

CHINE DU SUD XXE SIÈCLE 
BOITE COUVERTE 
EN ARGENT 

Ø. 11,7 cm - P. 248 g

200 / 300 €

20世纪 南瓜形银盒 248克

94 

CHINE CANTON 
COUPE ET COUPELLE
EN CUIVRE OU 
ARGENT ÉMAILLÉ

H. 7 cm - Ø.10,5 et 14 cm 

120 / 150 €

铜烧蓝杯

97 

CHINE 
XXE SIÈCLE 
PAIRE DE 
CAPRIDÉS 
EN CLOISONNÉ

H. 15 cm - L. 14 cm

400 / 600 €

铜胎掐丝珐琅动物香炉一对
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CHINE VERS 1900 
LOUPE 
EN JADE ET ARGENT 

L. 18,5 cm

600 / 800 €

玉龙钩制放大镜

104 

CHINE PÉRIODE JIAQING 
(1796-1820) 
PAIRE DE JARDINIÈRES 
EN CUIVRE ET ÉMAUX

H. jardinière : 7,5 cm - L. 28 cm

6000 / 8000 €

清嘉庆 铜嵌百宝盆景一对

101 

CHINE 
ENSEMBLE  
EN PORCELAINE

H. du vase 5,5 cm 
Ø. de la boîte. 8,5 cm

80 / 120 €

青花水盂及银盒一组

102 

CHINE DYNASTIE QING 
(1644-1911) 
PETIT VASE MINIATURE 
EN PORCELAINE ET 
ÉMAUX WUCAI 

H. 10,2 cm

150 / 200 €

五彩人物小瓶

103 

CHINE XXE SIÈCLE 
PETIT VASE 
EN PORCELAINE 

H. 13 cm 

50 / 100 €

20世纪 蓝釉小瓶

105 

INDOCHINE 
POMMEAU DE CANNE  
EN ARGENT 

H. 8,4 cm - L. 13,5 cm - P. 208 g

200 / 300 €

银拐杖头 208克

15
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106 

CHINE XVIIIE SIÈCLE 
VASE DE FORME GU 
EN CLOISONNÉ

H. 30 cm - Ø. 17 cm

6000 / 8000 €

18世纪铜胎掐丝珐琅觚

110 

CHINE XIXE SIÈCLE 
BRÛLE-PARFUM
EN BRONZE 

H. 8 cm - Ø. 12,5 cm - L. 18,5 cm

600 / 800 €

19世纪三足双耳铜香炉

107 

TIBET 
6 COUPELLES 
EN BOIS OU COQUE 

Ø. 11,5 et 13 cm
Et boîte en cuivre
L. 14 cm

150 / 200 €

西藏酥油茶杯一组6件

111 

CHINE DU SUD VERS 1900 
PLATEAU ET 
BOÎTE COUVERTE 
EN CUIVRE 

H. 10,5 cm 

L. du plateau : 35 cm

100 / 150 €

铜茶具

108 

CHINE XVIIE-XVIIIE SIÈCLE 
COUPELLE EN BAMBOU 

H. 5 cm - L. 6,8 cm

600 / 800 €

17-18世纪

竹雕杯

112 

CHINE DU SUD 
5 VERSEUSES EN BRONZE, 
GRÈS DE YIXING, 
PORCELAINE

H. 4,5 à 11,5 cm

100 / 150 €

瓷、紫砂茶壶5件

109 

CHINE XVIIIE -XIXE SIÈCLE 
GODET DE PEINTRE 
EN JADE 

L. 15 cm

400 / 600 €

18-19世纪莲纹玉插

113 

CHINE FIN DE LA DYNASTIE 
MING (1368-1644), 
BRÛLE-PARFUM EN BRONZE 
«GOLDSPLASH» 

H. 9,5 cm - Ø. 11,8 cm

3000 / 4000 €

明代三足铜错金香炉
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114 

CHINE DYNASTIE QING 
(1644-1912) 
BRÛLE-PARFUM 
EN BRONZE 

H. 6 cm - Ø. 13 cm

300 / 400 €

清代铜三足香炉

118 

TRAVAIL SINO-TIBÉTAIN 
DU XVIIIE SIÈCLE 
BOUDDHA EN BRONZE 

H. 24 cm

4000 / 5000 €

18世纪西藏佛像

115 

CHINE XVIIIE SIÈCLE 
STATUETTE EN BUIS 

H. 21 cm

300 / 500 €

18世纪木寿星

119 

CHINE DYNASTIE DES WEI 
DU NORD (VE SIÈCLE) 
STATUETTE DE 
BOUDDHA SHAKYAMUNI 
EN BRONZE PATINÉ 

H. 10,5 cm

300 / 400 €

北魏铜佛像

116 

CHINE XVIIIE SIÈCLE 
STATUETTE EN BUIS 

H. 23,3 cm

800 / 1000 €

18世纪木观音

120 

CHINE DYNASTIE TANG 
(618-907) 
POIDS EN PIERRE 
MARBRIÈRE OU 
PIERRE TENDRE 

H. 13,5 cm - L. 21 cm 

400 / 500 €

唐代石砝码

117 

CHINE XVIIE SIÈCLE 
STATUETTE EN BOIS 
LAQUÉ ET DORÉ 

H. 24 cm

200 / 300 €

17世纪木漆金人像

121 

CHINE XVIIIE SIÈCLE 
BOL À AUMÔNE 
EN CUIVRE 

H. 12 cm - Ø. 13,5 cm

1200 / 1800 €

18世纪吉祥八宝铜钵
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122 

TIBET XIXE SIÈCLE 
GROUPE  
EN BRONZE NIELLÉ 

H. 28 cm

1000 / 1500 €

西藏19世纪铜上师像

126 

CHINE XVIIIE SIÈCLE 
ECRAN DE LETTRÉ  
EN LAPIS-LAZULI 

H. 38 cm - L. 27,5 cm

2000 / 3000 €

18世纪青金石插屏

123 

CHINE DU SUD 
XVIIIE-XIXE SIÈCLE 
GUANYIN 
EN BRONZE LAQUÉ 

H. 29 cm

400 / 500 €

18-19自己

铜漆金观音像

127 

CHINE XIXE-XXE SIÈCLE 
DEUX SUJETS  
EN PORCELAINE DEHUA 

H. 20 et 21,5 cm

200 / 300 €

19-20世纪 德化瓷两件

124 

TIBET VERS 1900 
SUJET EN BRONZE,  
DIVINITÉ TANTRIQUE 
MAHAKALA 

H. 23,7 cm - L. 19 cm

2000 / 3000 €

西藏20世纪初六臂大

黑天像

128 

CHINE FIN DE LA DYNASTIE 
QING (1644-1911) 
KENDI EN PORCELAINE 

H. 21 cm 

150 / 200 €

清末五彩军特

125 

CHINE XVIIE SIÈCLE 
GROUPE EN BRONZE 

H. 24 cm - L. 15 cm

400 / 600 €

17世纪铜自在观音像

129 

CHINE XXE SIÈCLE 
GRANDE GUANYIN 
EN PORCELAINE DEHUA 

H. 59 cm

300 / 500 €

19-20世纪德化观音
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130 

CHINE XVIIE SIÈCLE 
BOUDDHA EN BRONZE 

H. 25 cm - L. 15,5 cm

2000 / 3000 €

17世纪铜佛像

134 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
IMPORTANT VASE 
EN PORCELAINE

H. 78 cm

300 / 500 €

19世纪末王母祝寿瓷瓶

131 

CHINE DU SUD 
FAUTEUIL FER A CHEVAL 
EN BOIS ET INCRUSTATIONS

85 x 55 x 45 cm 

600 / 800 €

木太师椅

135 

CHINE XIXE SIÈCLE 
VASE DE FORME MEIPING 
EN PORCELAINE 

H. 44 cm

600 / 800 €

19世纪钧窑梅瓶

132 

CHINE DU SUD 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
PETIT CABINET 
EN BOIS ET NACRE 

61 x 51,5 x 24 cm

400 / 500 €

19世纪末 木嵌螺钿柜

136 

CHINE DU SUD 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
PAIRE DE VASES 
EN BRONZE

H. 32 cm

150 / 200 €

19世纪末铜单瓶一对

133 

CHINE DYNASTIE MING 
(1368-1644) 
PLAT DE TYPE LONGQUAN 

Ø. 29,5 cm

2500 / 3500 €

明代龙泉盘

137 

CHINE XXE SIÈCLE 
PAIRE DE SIEGES DE REPOS 
EN BOIS DE FER

77 x 51,5 x 100 cm

1500 / 2000 €

20世纪木躺椅一对
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138 

CHINE DYNASTIE QING 
(1644-1912) 
PARAVENT 10 FEUILLES 
À DÉCOR LAQUÉ 

Dim. d’une feuille 130 x 25 cm
Dim. totale 130 x 260 cm environ

3000 / 5000 €

19世纪木漆金10页屏风

139 

CHINE DU SUD 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
ECRAN EN BOIS ET 
BURGOS

H. totale : 81 cm - Ø. 50 cm

400 / 600 €

19世纪末木嵌螺钿圆

插屏

143 

CHINE XIXE SIÈCLE 
7 COUPELLES 
EN PORCELAINE 

Ø. 14 cm

50 / 100 €

19世纪粉彩人物盘7件

140 

INDOCHINE 
TETE DE JEUNE FEMME 
EN BRONZE PATINÉ 

H. totale : 32 cm 

(frais 14,40% TTC)

300 / 400 €

越南 铜少女头像

141 

INDOCHINE 
PETIT BUSTE DE JEUNE 
FEMME EN BRONZE 

H. 21 cm 

(frais 14,40% TTC)

200 / 300 €

南 铜少女半身像

142 

CHINE ET 
COMPAGNIE DES INDES 
XVIIIE-XIXE SIÈCLE 
ENSEMBLE 
EN PORCELAINE 

50 / 100 €

18-19世纪外销粉彩瓷一组
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144 

INDOCHINE 
PLAQUE EN GRÈS ÉMAILLÉ 

À vue : 22.5 x 15 cm 

200 / 300 €

越南 老子图 瓷板

148 

TIBET XVIIIE SIÈCLE 
SUJET EN BRONZE DORÉ 

H. 10,7 cm - L. 7,4 cm

2000 / 2500 €

西藏18世纪佛像

145 

CHINE PÉRIODE KANGXI 
(1622-1722) 
VASE EN PORCELAINE 

H. 26 cm

300 / 400 €

清康熙青花瓶

149 

CHINE SECONDE MOITIÉ 
DU XXE SIÈCLE 
VASE EN PORCELAINE 
À DÉCOR DE CHEVAUX 
D’APRÈS CASTIGLIONE

H. 33 cm

1000 / 1500 €

骏马图瓷瓶

146 

TIBET XVIIIE SIÈCLE 
SUJET EN BRONZE DORÉ 
REPRÉSENTANT LA TARA 
VERTE 

H. 11 cm - L. 7,2 cm

800 / 1000 €

西藏18世纪铜镀金绿

度母

150 

CHINE DYNASTIE MING 
(1368-1644) 
PLAT DE TYPE LONGQUAN 

Ø. 32 cm

1000 / 1500 €

明代龙泉窑盘

 147 

TIBET XIXE SIÈCLE 
SUJET EN BRONZE DORÉ 
REPRÉSENTANT 
LE BODDISATTVA 
VAJRASATTVA 

H. 13 cm - L. 10,5 cm

1000 / 1500 €

西藏19世纪铜鎏金观

音像

151 

CHINE DYNASTIE MING 
(1368-1644) 
PLAT DE TYPE LONGQUAN 

Ø. 31 cm

1000 / 1500 €

 明代暗刻龙泉窑盘
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152 

CHINE DYNASTIE MING 
(1368-1644) 
IMPORTANT PLAT 
DE TYPE LONGQUAN 

Ø. 44,5 cm

1000 / 1500 €

明代暗刻龙泉窑盘

156 

CHINE VERS 1900 
PAIRE DE SELLETTES 
EN BOIS

81 x 41 x 30,5 cm

150 / 200 €

木座一对

153 

CHINE DU SUD 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
PAIRE DE SELLETTES 
EN BOIS ET MARBRE

H. 81 cm - Ø. 28 cm

1000 / 1500 €

19世纪木座一对

157 

CHINE XVIIE SIÈCLE 
SUJET EN BRONZE DORÉ 

H. 16 cm - L. 11 cm

1000 / 1500 €

17世纪铜佛像

154 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
ECRAN EN BOIS ET OS 

Dimensions totales : 92 x 60 cm

800 / 1000 €

19世纪末贴象骨木插屏

158 

CHINE DYNASTIE MING 
(1368-1644) 
BOUDDHA 
EN BRONZE DORÉ 

H. 12 cm

1000 / 1500 €

明代铜佛像

155 

CHINE DU SUD 
IMPORTANT 
BRÛLE-PARFUM 
EN BRONZE DORÉ 

H. 68 cm - Ø. 35 cm 

Socle 40 x 69 x 18 cm

600 / 800 €

八卦铜香炉

159 

CHINE DYNASTIE MING  
(1368-1644), 
XVIE-XVIIE SIÈCLE 
DEUX SUJETS 
EN BRONZE DORÉ 

H. 37 cm

3000 / 4000 €

明代16-17世纪铜鎏金人物
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163 

CHINE DU SUD 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
SELLETTE EN BOIS DUR, 
MARBRE ET NACRE 

65 x 43 x 33 cm

100 / 150 €

19世纪末木嵌螺钿座

160 

CHINE 
PÉRIODE RÉPUBLIQUE 
(1912-1949) 
STATUETTE DE KSITIGARBHA 
EN PORCELAINE 

H. 34 cm

1200 / 1800 €

民国瓷佛像

164 

CHINE 
XVIIE SIÈCLE 
SUJET EN BRONZE PATINÉ 

H. 20,5 cm 

200 / 300 €

17世纪铜童子像

161 

CHINE 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
SELLETTE 
EN BOIS DUR ET MARBRE

91 x 45 x 45 cm

400 / 500 €

19世纪末三层木座

165 

CHINE 
XVIIE-XVIIIE SIÈCLE 
GUANYIN 
EN BOIS LAQUÉ OR 

H. seul : 55 cm - L. 34 cm 

Socle H. 21 cm

4000 / 6000 €

17-18世纪木漆金观音像

162 

CHINE DU SUD 
XIXE SIÈCLE 
COFFRET 
EN BOIS ET MÉTAL

27 x 43 x 24 cm

100 / 200 €

19世纪双喜大木柜

166 

CHINE 
VASE RITUEL EN BRONZE 

H. 38 cm

100 / 150 €

青铜甗
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168 

CHINE XVIIIE-XIXE SIÈCLE 
7 STATUETTES 
EN PORCELAINE 

H. 18,5 cm, 23,5 et 28 cm

300 / 500 €

18-19世纪 瓷雕人物7件

169 

CHINE PÉRIODE 
RÉPUBLIQUE (1912-1949) 
PAIRE DE VASES 
QUADRANGULAIRES 
EN PORCELAINE 

H. 26 cm 

2000 / 3000 €

民国人物瓶一对

172 

CHINE XXE SIÈCLE 
PUTAÏ EN PORCELAINE 

H. 25 cm - L. 26 cm

400 / 500 €

粉彩弥勒

173 

CHINE XXE SIÈCLE 
PETIT VASE 
EN PORCELAINE 

H. 13,7 cm

60 / 80 €

蓝釉小瓶

170 

CHINE XXE SIÈCLE 
PUTAÏ EN PORCELAINE

H. 26 cm - L. 25 cm

200 / 300 €

粉彩弥勒

167 

CHINE XXE SIÈCLE 
PAIRE DE VASES 
EN PORCELAINE 

H. 62,5 cm

1200 / 1800 €

六角童子图瓶一对

171 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
PAIRE DE CHAISES 
EN BOIS FRUITIER 

99 x 53 x 40 cm

600 / 800 €

果木椅子一对
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174 

CHINE 
PÉRIODE RÉPUBLIQUE 
(1912-1949) 
PLAT EN PORCELAINE 
À DÉCOR MILLEFIORI

Ø. 32,5 cm

300 / 500 €

民国

粉彩百花图盘

176 

CHINE VERS 1960 
COUPE EN PORCELAINE

H. 6 cm - Ø. 12,5 cm

150 / 200 €

现代骏马图瓷碗

175 

TRAVAIL SINO-TIBETAIN 
XVIIIE SIÈCLE 
STATUETTE EN BRONZE DORÉ 
REPRÉSENTANT 
TSONGKHAPA 

H. 16 cm

8000 / 12000 €

西藏 铜鎏金宗喀巴像

177 

CHINE NANKIN VERS 1900 
PAIRE DE COUPES 
EN GRÈS

Ø. 27,5 cm

600 / 800 €

瓷碗一对

178 

CHINE XXE SIÈCLE 
GRAND PLAT 
EN PORCELAINE ET COUPE 
DE TYPE LONGQUAN 

Ø. 36 et 19,5 cm

100 / 150 €

青花、龙泉釉盘两件

179 

CHINE DU SUD 
XVIIIE-XIXE SIÈCLE 
PLAT EN PORCELAINE 

Ø. 24 cm

200 / 300 €

18-19世纪青花人物盘
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180 

CHINE XXE SIÈCLE 
PAIRE DE CHIENS DE FÔ 
JOUANT EN PORCELAINE 

28,5 x 24,5 x 11,5 cm

800 / 1000 €

粉彩瓷狮子一对

184 

CHINE 
DÉBUT DU XXE SIÈCLE 
PLAQUE EN PORCELAINE

45 x 13 cm 
(frais 14,40% TTC)

300 / 400 €

20世纪初粉彩竹菊图瓷板

181 

CHINE 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
VASQUE EN PORCELAINE 

H. 12,7 cm - Ø. 37 cm

300 / 400 €

19世纪末粉彩博古图碗

185 

CHINE 
DÉBUT DU XXE SIÈCLE 
PLAQUE EN PORCELAINE

À vue 37 x 25 cm
(frais 14,40% TTC)

600 / 800 €

20世纪初王琦款高士洗

梧瓷板

182 

CHINE 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
PAIRE DE PLATS EN GRÈS 
PORCELAINEUX 

Ø. 37,5 cm

500 / 600 €

19世纪末狮子图盘一对

186 

CHINE 
PREMIÈRE MOITIÉ 
DU XXE SIÈCLE 
PLAQUE EN PORCELAINE 

38,5 x 25,5 cm 
(frais 14,40% TTC)

3000 / 4000 €

花鸟瓷板

183 

CHINE 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
SELLETTE 
EN BOIS ET MARBRE

46 x 40,5 x 40,5 cm

200 / 300 €

19世纪末木雕座

187 

CHINE 
PÉRIODE RÉPUBLIQUE 
(1912-1949) 
PLAQUE EN PORCELAINE 

39 x 25,5 cm 
(frais 14,40% TTC)

1000 / 1500 €

民国杨锦华款燕子桃

花瓷板
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188 

CHINE 
PÉRIODE RÉPUBLIQUE 
(1912-1949) 
PLAQUE EN PORCELAINE

38,5 x 25 cm 
(frais 14,40% TTC)

1000 / 1500 €

民国粉彩瓷板

192 

CHINE 
TRAVAIL DANS 
LE STYLE MING
PAIRE DE GUERRIERS 
PORTEURS EN BRONZE 

H. 12 cm

2500 / 3000 €

铜胎掐丝珐琅胡人一对

189 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
SELLETTE 
EN BOIS ET MARBRE

H. 46 cm - Ø. 44 cm

200 / 300 €

19世纪末

红木座椅

193 

CHINE XVIIE SIÈCLE 
SUJET EN CUIVRE LAQUÉ

H. 16 cm

200 / 300 €

17世纪铜漆色寿老像

190 

CHINE DU SUD 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
PAIRE DE CONSOLES 
DEMI-LUNES EN BOIS 

76,5 x 81 x 41 cm

600 / 800 €

19世纪末

半月桌一对

194 

CHINE XXE SIÈCLE 
DEUX LOHANS EN CUIVRE 
ET COMPOSITION 

H. totale : 16 cm 

GUANYIN  
EN PORCELAINE 

H. 21,5 cm

150 / 200 €

20世纪 佛教人物像一组

191 

CHINE XIXE SIÈCLE 
PLAT EN PORCELAINE 

Ø. 40,5 cm 
(frais 14,40% TTC)

800 / 1000 €

18-19世纪 五彩献寿盘

195 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
SUJET ET SON ENFANT 
EN PORCELAINE 

H. 41.5 cm

300 / 400 €

19世纪粉彩人物像
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196 

CHINE XXE SIÈCLE 
VASE EN PORCELAINE

H. 25 cm 

300 / 500 €

20世纪青花龙纹瓶

200 

CHINE DYNASTIE QING 
(1644-1911)
SELLETTE EN BOIS 
À CINQ PIEDS 

H. 90 cm - Ø. 38 cm 

1500 / 2000 €

18世纪

五足木座

197 

CHINE XIXE SIÈCLE 
MEUBLE CABINET 
EN BOIS 

113 x 100 x 42 cm

600 / 800 €

19世纪

多宝阁

201 

CHINE DU SUD 
VERS 1900 
2 SELLETTES 
EN BOIS ET MARBRE 

H. 47 et 60 cm

200 / 300 €

木座一对

198 

CHINE CANTON 
XIXE SIÈCLE 
IMPORTANTE PAIRE 
DE POTICHES 
EN PORCELAINE 

H. 88 cm

8000 / 10 000 €

19世纪广彩描金人物

瓶一对

202 

CHINE 
FIN DU XIXE SIÈCLE 
IMPORTANTE SELLETTE 
EN BOIS ET MARBRE

92 x 42 x 42 cm 

400 / 600 €

19世纪末雕花木座

199 

CHINE XVIIIE SIÈCLE 
COUPE EN PORCELAINE 

H. 10,3 cm - Ø. 23 cm

300 / 400 €

18世纪西洋人物碗

203 

CHINE DU SUD 
XIXE-XXE SIÈCLE 
ENSEMBLE DE 
PORCELAINES 

Ø. 12 à 17,5 cm

150 / 200 €

19-20青花瓷器一组
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204 

CHINE ET CHINE DU SUD 
XIXE-XXE SIÈCLE 
ENSEMBLE 
DE PORCELAINES 

H. 21 à 32,5 cm

200 / 300 €

19-20世纪

民窑瓷器一组

208 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
COUPELLE POLYLOBÉE 
EN PORCELAINE 

H. 8 cm - L. 28 cm 

150 / 200 €

19世纪粉彩人物花卉盘

205 

CHINE 
DEUXIÈME MOITIÉ 
DU XXE SIÈCLE 
VASE EN PORCELAINE 

H. 41,5 cm

800 / 1000 €

20世纪寿星花瓶

209 

THÂN LEY VIETNAM 
(ECOLE DE HANOÏ) 
PETIT BUFFET BAS 
EN LAQUE ROUGE 

91 x 100 x 46 cm

300 / 400 €

越南 红漆金 水牛纹 漆柜

206 

CHINE PÉRIODE MING 
(1368-1644)
XVIE-XVIIE SIÈCLE 
GUANYIN EN BRONZE 
LAQUÉ OR 

H. 22,5 cm - L. 13,5 cm

400 / 600 €

明代铜漆金观音像

210 

TRANHA
ECOLE INDOCHINOISE 
PANNEAU DE LAQUE

62 x 124,5 cm

600 / 800 €

越南20世纪 漆板风

207 

CHINE FIN DU XIXE SIÈCLE 
GRAND VASE 
EN PORCELAINE 

H. 61 cm

200 / 300 €    

19世纪末青花蓝底博古

图花瓶

211 

THAN CHÂN
ECOLE INDOCHINOISE 
PANNEAU DE LAQUE 

44 x 80 cm

600 / 800 €

越南20世纪 漆板风景画
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212 

INDOCHINE 
ENCRE ET COULEURS 
SUR SOIE 

À vue : 30 x 39 cm

400 / 600 €

越南20世纪 绢本设色

金鱼图

216 

CHINE 
PÉRIODE RÉPUBLIQUE 
(1912-1949) 
  ENCRE ET COULEURS 
SUR PAPIER 

154 x 40,5 cm 

300 / 500 €

民国 纸本设色阖家守岁图

213 

TANH AN
ECOLE INDOCHINOISE 
PANNEAU DE LAQUE

60 x 100 cm

800 / 1000 €

越南20世纪 漆板风景画

217 

CHINE XXE SIÈCLE 
2 PEINTURES - ENCRE ET 
COULEURS SUR PAPIER

À vue : 132 x 63 cm et 153 x 66 cm

100 / 200 €

纸本设色花卉两件

214 

INDOCHINE 
ENSEMBLE DE 2 PANNEAUX 
EN LAQUE

45 x 60 cm et 26 x 17 cm

150 / 200 €

越南20世纪中 漆板风景

画两幅

218 

CHINE 
ENSEMBLE DE DEUX JUPES 
EN SOIE ET TISSU

150 / 200 €

绣裙两件

215 

KAN TAI-KEUNG (1942) 
PAYSAGE MONTAGNEUX 
ENCRE ET COULEURS 
SUR PAPIER 

À vue : 42 x 42 cm

1500 / 2000 €

靳埭強 纸本设色山水

219 

CHINE XIXE SIÈCLE
IMPORTANT TEXTILE BRODÉ 
EN LIN, SOIE ET FILS DORÉS 

À vue : 33 x 354 cm 

800 / 1000 €

八仙人物绣图
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222 

CHINE VERS 1900 
DANSEUSES ET 
MUSICIENNES
ENCRE ET COULEURS 
SUR SOIE

À vue : 34 x 42 cm

200/300 €

绢本设色戏剧人物

221 

CHINE XVIIIE SIÈCLE 
IMPORTANT KESI
AVEC SCEAU IMPÉRIAL 
YIQINWANG BAO 

À vue : 141 x 85 cm 

40 000 / 60 000 €

18世纪缂丝八仙祝寿图

FIN DE LA VENTE

220 

CHINE XIXE SIÈCLE 
DEUX CAILLES ET 
CHRYSANTHÈMES 
ENCRE ET COULEUR 
SUR PAPIER

À vue : 112,5 x 31 cm 

400 / 500 €

19世纪纸本设色菊花鹌鹑图
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pour mon compte personnel aux limites indiquées en €, les lots que j’ai désignés. / I have read the 
terms of sale, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits 
indicated in €.

DATE  ......................................………………   SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE

FAXER A / PLEASE FAX TO + 33 (0)4 93 68 28 32  -  ENVOYER A / PLEASE MAIL TO  contact@auctioncannes.com

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
La vente est faite au comptant et les acquéreurs paieront en sus des enchères, par lot et sans dégressivité les frais suivants :  
27% TTC ou 14,40% TTC. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement et paiement certifié. En cas de 
non-paiement, l’objet pourra être mis en adjudication, sur folle enchère. En cas de double enchère reconnue effective par 
le Commissaire-Priseur, l’objet sera mis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en 
adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur, à quelque titre que ce 
soit, l’objet étant considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire dès le moment de l’adjudication. Tous les objets, 
tableaux modernes ou anciens sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, 
suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation 
du lot, portées au procès verbal de la vente. Il est obligatoire pour les futurs enchérisseurs de demander un rapport de condi-
tions sur les lots les intéressant. Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et les petits accidents, 
l’exposition ayant permis l’examen de l’objet ou la demande d’un rapport constatant l’état. Seuls seront pris en considéra-
tion les accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement garanti. Les attributions ont été établies 
compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de vente. Les dimensions sont données à titre indicatif.
ESTIMATIONS – INVENTAIRES – PARTAGES
Les Commissaires-Priseurs sont à votre disposition pour réaliser tout inventaire en vue de ventes, expertises, partages, succes-
sions, ISF, assurances. Les estimations et expertises gratuites ont lieu à l’étude tous les mardis de 14h à 18h sans rendez-vous.
ORDRES D’ACHATS
Les Commissaires-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur seront confiés, en 
particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat doivent être envoyés 24 h à l’avance pour être 
validés, à condition d’être assortis de toutes les garanties financières.
GARDIENNAGE ET EXPEDITION
Il ne sera appliqué aucun frais de gardiennage jusqu’à 3 semaines après la vente, au delà, les frais sont de 5 € HT par jour de 
gardiennage. Pour toutes demandes d’expédition et conditions veuillez contacter s.salmon@auctioncannes.com
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MAISON DE VENTES | 31 Boulevard d’Alsace | 06400 CANNES 
Commissaires-Priseurs Judiciaires - ovv 2002-330 

Tél. 04 93 39 01 35 www.interencheres.com/06005 contact@auctioncannes.com


